2316 Gunther Ave. Bronx, New York 10469 jacksunbio@gmail.com www.jaksunbio.com 718.513.0385

Jacksun Easy Biotech, Inc.

Warranty

Jacksun Easy Biotech products are for research or laboratory use only. Jacksun Easy Biotech warrants that its products will conform to the standards stated in its product specification sheets in effect at the time of shipment. It guarantees the performance of all products in the manner as described in its product literature when used in accordance with its instructions. The purchaser must determine the suitability of the product for its particular use. Jacksun Easy Biotech reserves the right to change, alter, or modify any product to enhance its performance and design.

THE GUARANTEE STATED ABOVE IS IN LIEU OF ANY OTHER WARRANTY OR GUARANTEE, EXPRESSED OR IMPLIED, ARISING BY LAW OR OTHERWISE. JACKSUN EASY BIOTECH MAKES NO OTHER WARRANTY OR GUARANTEE, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. UNDER NO CIRCUMSTANCE SHALL JACKSUN EASY BIOTECH BE LIABLE FOR ANY DIRECT INCIDENTAL, SPECIAL, OR CONSEQUENTIAL LOSS, DAMAGE, OR EXPENSE DIRECTLY OR INDIRECTLY ARISING FROM THE USE OF THE PRODUCT. All terms and conditions are subject to change without prior notice. If there are any questions about product specifications or performance, customers can always call 718.513.0385 or e-mail jacksunbio@gmail.com.

Returns

Jacksun Easy Biotech will replace, free of charge, any product that does not conform to the specifications. To refund or exchange any products customers need to call Jacksun Easy Biotech office at 718.513.0385 or email at jacksunbio@gmail.com.

Products ordered, shipped, or billed in error can be returned for exchange or credit by contacting the company at 718.513.0385 or at jacksunbio@gmail.com.